
 

Riemuraitaa jämälangoista! Pitkävartiset 

Hulabaloo-sukat ilostuttavat 

väriloistollaan ja helpoilla kuvioillaan 
Tiina Huhtinen-Siistonen suunnitteli Hulabaloo-sukat päästäkseen irrottelemaan väreillä. 

Pitkävartiset sukat ovat mainio jämälankaprojekti. Neulo sukkien kuvioihin omat 
lempivärisi tai pysyttele saman värin eri sävyissä. 

Teksti Tiina Huhtinen-Siistonen 
Kuvat Johanna Myllymäki 

 

 

Koko: 39. 

Hulabaloo-sukat – tarvikkeet: 

• mitä tahansa Aran-vahvuista lankaa (100 g = noin 200 m) 
• mallisukat on neulottu Novita 7 Veljestä -langoilla seuraavissa väreissä: 120 

g pohjaväriä eli keltaista, 31 g kuvioväriä 1 eli vihreää, 17 g kuvioväriä 2 eli 
pinkkiä, 16 g kuvioväriä 3 eli violettia ja 16 g kuvioväriä 4 eli oranssia 

• 3,5 mm:n sukkapuikot tai pyöröpuikko. 

 

 

 

 

https://www.meillakotona.fi/tekijat/tiina-huhtinen-siistonen
https://www.meillakotona.fi/tekijat/johanna-myllymaki


 

Hulabaloo-sukat neulotaan näin 

Kaikki sukkien kuviot ovat jaollisia neljällä, joten voit helposti pienentää tai 
suurentaa sukkien kokoa. Jos lisäät tai vähennät varren silmukoita, huomioi se 
nilkkakavennuksissa. Jalkaterän pituutta voit muuttaa joko vähentämällä tai 
lisäämällä kuviokaavion jälkeisiä kerroksia tai lisäämällä yksittäisiä raitoja. 

1. Luo 60 silmukkaa, 15 silmukkaa puikolla. Neulo 1 o 2 n, oikea silmukka kiertäen 
yhteensä 20 krs. Neulo vielä 1 krs oikein, aloita sitten pintaneule. 

2. Neulo kuviovärillä 1: 1 krs oikein, 1 krs nurin. 

• 1. krs: Neulo pohjavärillä: *3 o, nosta 1 s*. Toista *−* kerroksen loppuun. 
• 2. krs: Neulo pohjavärillä: *3 n, nosta 1 s*. Toista kerroksen loppuun. 
• 3. krs: Neulo kuviovärillä 1: 1 o, *nosta 1 s, 3 o*, 1 n, *nosta 1 s, 3 n*. Toista 

kerroksen loppuun. 
• 4. krs: Neulo kuviovärillä 1: *1 n, nosta 1 s, 3 n*. Toista kerroksen loppuun. 

3. Toista kerroksia 1−4 yhteensä 7 kertaa, neulo sitten vielä kerrokset 1 ja 2. 

4. Neulo pohjavärillä 3 o, kuviovärillä 1 (vihreällä) 1 o, toista 3 kerrosta. 

5. Neulo nyt pompulat kuviovärillä 1: 3 o, neulo 4. silmukka oikein 4 kertaa, 
vuorotellen edestä ja takaa. Käännä työ, neulo 4 silmukkaa n, käännä työ, neulo 4 
silmukkaa oikein, käännä työ, neulo 4 silmukkaa nurin, käännä työ, neulo 2 
silmukkaa, vedä oikeanpuoleinen silmukka vasemman yli, neulo seuraava 
silmukka ja vedä taas oikeanpuoleinen silmukka toisen silmukan yli, toista vielä 
kerran, jäljellä on enää yksi silmukka, neulo 3 silmukkaa oikein ja tee seuraava 
pompula, jatka kerroksen loppuun. 



 

Pompulat asettuvat paikoilleen seuraavien kerrosten aikana. 

 
Kaaviot 1 ja 2. Voit ladata kaaviot myös pdf-tiedostona ohjeen lopusta. 

6. Aloita kaavio 1. Kaavion lopussa olevat harmaat kohdat ovat kavennuksia, 2 o 
yhteen, pois kavennetut silmukat näkyvät kaaviossa valkoisena. 

7. Kaavion jälkeen työssä on 48 silmukkaa, 12 s kullakin puikolla. Neulo 1 o 2 n, 
oikea silmukka kiertäen, 10 krs. Neulo vielä puikon 1 silmukat puikolle 4. 



8. Kantalappu, nurja puoli: 2 o, 6 n, 8 o, 6 n, 2 o. Oikea puoli: kaikki oikein. Toista 
näitä kerroksia, kunnes kantalapussa on 24 kerrosta. 

9. Aloita kantalapun kavennukset: 2 o, 6 n, 7 o, 2 o yhteen, käännä työ, 7 o, 2 o 
yhteen. Jaka molemmin puolin 7 o, 2 o yhteen, kunnes jäljellä on 8 silmukkaa. 
Poimi lankaa apuna käyttäen kantalapun molemmista reunoista 13 silmukkaa 
kiertäen. Jaa kantalapun 8 silmukkaa 1. ja 4. puikoille. Nyt puikoilla on silmukoita 
17-12-12-17. 

10. Aloita kaavio 2 ja kavenna 1. puikon lopussa ja 4. puikon alussa 2 o yhteen 
joka toisella kerroksella, kunnes kaikilla puikoilla on 12 silmukkaa. Neulo kaavio 
loppuun. Neulo kaavion jälkeen vielä pohjavärillä 10 kerrosta oikeaa. 

11. Leveä nauhakavennus: Tee kavennukset joka toisella kerroksella, kunnes 
jokaisella puikolla on jäljellä 5 silmukkaa. Tee sen jälkeen kavennukset joka 
kerroksella, kunnes jäljellä on enää 2 silmukkaa. Katkaise lanka ja vedä se 
silmukoiden läpi. 

Kavennukset: 

• Puikko 1: Neulo kunnes puikolla on jäljellä 3 silmukkaa, neulo 2 o yhteen, 1 
o. 

• Puikko 2: Neulo puikon alussa 1 o, nosta sitten 2 silmukkaa oikealle 
puikolle kuin neuloisit ne oikein, siirrä ne takaisin vasemmalle puikolle ja 
neulo takakautta yhteen. 

• Puikko 3: Neulo, kunnes jäljellä on 3 silmukkaa, neulo 2 o yhteen, 1 o. 
• Puikko 4: Neulo puikon alussa 1 o, nosta sitten 2 silmukkaa oikealle 

puikolle kuin neuloisit ne oikein, siirrä ne takaisin vasemmalle puikolle ja 
neulo takakautta yhteen. 

Viimeistely 

Päättele langat. Kastele sukat ja asettele ne muotoonsa kuivumaan tai höyrytä 
sukat kevyesti. 
 


